



ЕКІПАЖ КОСМІЧНОГО КОРАБЛЯ «СОЮЗ-12» ПОВЕРНУВСЯ НА ЗЕМЛЮ

ПОВІДОМЛЕННЯ ТАРС

29 вересня 1973 року після завершення програми робіт на борту корабля «Союз-12» космонавти товариші Лазарев і Макаров повернулися на Землю. О 14 годині 34 хвилини за московським часом спускний апарат космічного корабля «Союз-12» зробив м'яку посадку на території Радянського Союзу за 400 кілометрів на південний захід від міста Караганди. Самолуччтя космонавтів після приземлення добре.

У ході орбітального польоту проведено заплановані випробування і перевірки вдосконалених бортових систем.

При виконанні маневрування, орієнтації і стабілізації космічного корабля опрацьовувались процеси ручного й автоматичного керування в різних режимах польоту.

Згідно з наміченою програмою, космонавти Лазарев і Макаров проводили спектрографування природних утворень в інтересах народного господарства.

Після завершення експериментів були проведені операції по підготовці корабля до повернення на Землю.

Перед спуском з орбіти було здійснено орієнтацію корабля і в розрахунковий час вклучено гальмову рушійну установку. Після закінчення роботи двигуна відбулось розділення відсіків корабля, і спускний апарат перейшов на траєкторію зниження.

На висоті 7,5 кілометра була введена в дію парашутна система, безпосередньо біля Землі спрацювали двигуни м'якої посадки, і спускний апарат плавно приземлився в розрахунковому районі.

На всіх етапах польоту системи, агрегати і наукова апаратура корабля «Союз-12» працювали безвідмовно.

Проведене на місці приземлення медичне обслідування показало, що стан здоров'я товаришів Лазарева і Макарова добрий.

Дані, одержані в ході польоту, обробляються і вивчаються.

Переможець жнив Володимир КОВАЛЕНКО

● Йому вручено приз «МОЛОДОГО КОМУНАРА»

Комсомолец із колгоспу «Заповіт Ілліча» Олександрійського району Володимир Коваленко влітнього року скопив зернові на площі 237 гектарів, намолотив 9300 центнерів зерна і виборів вимпел «Молодого комунара» «Кращому молодому жовцю Кіровоградщини». Щойно переможцеві вручено

приз та цінний подарунок — транспарант «Гітала». На фото: В. КОВАЛЕНКО з помічником М. ГИЩЕНКОМ.

Фото Ю. ЛІВАШНИКОВА.

БРАТИ — НА ПРАВому ФЛАНЗІ

На звітно-виборних зборах комсомольців колгоспу «Прогрес» молодим водіям господарства було адресовано чимало теплих слів. Цього року їх комсомольсько-молодіжний колектив, який очолює Леонід Діброва, успішно впорався з усіма сільськогосподарськими роботами. Особливо відзначилися шофери під час жнива — 7 комсомольсько-молодіжних екіпажів швидко й без втрат перевезли 28320 центнерів хліба, на 3829 центнерів перевищивши свої зобов'язання. Майже цілотию порми щодня виконували Віктор Вихрист, Микола Мінаков, Анатолій Петренко.

Зараз комсомольсько-молодіжний колектив трудиться на перевезенні цукрових буряків. Попереду в змаганні екіпажі Віктора та Володимира Вихриста.

О. ДЕРКАЧЕНКО,

завідуючий відділом комсомольських організацій Олександрійського РК ЛКСМУ.

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАІН, ЄДНАЙТЕСЯ!

МОЛОДИЙ КОМУНАР

ІМ. ДІЧУЖЕВСЬКОГО

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

ГАЗЕТА ВИХОДИТЬ 9 1939 РОКУ.

Рік видання XIV
№ 117 (1753).

ВІВТОРОК, 2 жовтня 1973 року

Ціна 2 коп.

ВЕЧІР ДРУЖБИ

У неділю в Кіровоградському міському Будинку культури імені Компарії зібрався представники партійних, радянських організацій, підприємств обласного центру на урочистий вечір радянсько-болгарської дружби.

У президії — члени делегації Толбухінського округу БКП, які уже кілька днів гостюють у нашій області: заступник голови ви-

конному округної народної Ради Жельо Добрев, завідувач сільськогосподарським відділом округу БКП Іван Тодоров, заступник голови аграрно-промислового комплексу міста Балчик Димитр Павлов, секретар парткому аграрно-промислового комплексу «Толбухін-Схід» Димитр Тодоров. В залі присутні болгарські юнаки — курсанти Кіровоградського льотно-

штурманського училища. Вечір відкрив перший секретар міського комітету Компарії України І. П. Валавський. Він щиро і сердечно привітав болгарських гостей.

Секретар обкому партії П. Ф. Дзядух у своїй промові говорив про знаменну подію — недавній візит Генерального секретаря ЦК КПРС Л. І. Брежнєва до Народної Республіки Болгарії,

як яскраве свідчення животної дружби болгарського і радянського народів, глибокі коріння болгаро-радянської дружби, про братерські зв'язки трудящих Кіровоградщини і Толбухінського округу. Він побажав болгарському народу дальших успіхів у вирішенні завдань, укладених Х з'їздом БКП. Герой Радянського Союзу М. Ю. Єтешенко, який

в роки Великої Вітчизняної війни брав участь у визволенні Болгарії від німецько-фашистських окупантів, схвильовано говорив про радісні зустрічі радянських воїнів на болгарській землі, про дружбу з болгарським народом, скріплену кров'ю кращих синів Болгарії. З теплими і щирими привітаннями виступили на вечорі бригадир формувальників заводу «Червона зірка» В. І. Гетьманець, заступник директора Кіровоградської середньої школи № 6 У. С. Маковеева, сту-

дентка педагогічного інституту Наталія Грозна. Членів болгарської делегації вітали піонери, вручили їм квіти. Від імені толбухінців виступив керівник делегації Жельо Добрев. Він подякував за теплу зустріч, схвильовано говорив про болгаро-радянську дружбу, і, зокрема, про братерські зв'язки між трудівниками Толбухінського округу і Кіровоградщини, передав щирі привітання трудівникам нашої області від трудящих свого округу.

РЕВОЛЮЦІЙНІ УНІВЕРСИТЕТИ МОЛОДІ

1 ЖОВТНЯ РОЗПОЧАВСЯ НОВИЙ НАВЧАЛЬНИЙ РІК У СИСТЕМІ КОМСОМЛЬСЬКОЇ ПОЛІТИЧНОЇ ОСВІТИ. БІЛЬШЕ ТИСЯЧІ КОМСОМЛЬСЬКИХ ПРОПАГАНДИСТІВ ОБЛАСТІ ПРИНЕСЛИ ДО АУДИТОРІЇ СВОЮ ІДЕЙНУ ПЕРЕКОНАНІСТЬ, ГЛИБОКІ ТЕОРЕТИЧНІ ЗНАННЯ І БАГАТИЙ ЖИТТЄВИЙ ДОСВІД, ЩОБ ПЕРЕДАТИ ЇХ МОЛОДИМ.

Підготовка до цього урочистого і відповідального дня стала на порядку денному зразу ж після закінчення минулого навчального року. І комітети комсомолу багато працювали, щоб критично проаналізувати недоліки минулого, накреслити шляхи для здійснення заходів по підвищенню ідейного рівня та дівочості політосвіти в нинішньому навчальному році. В цій роботі комсомольські організації виходили з тих важливих завдань по організації і вдосконаленню політичного навчання комсомольців і молоді, які поставлені перед комсомолом XXIV з'їздом КПРС.

«Революційні університети для сучасної молоді людини, — зазначав Л. І. Брежнєв, — починаються з марксистської книги. Треба кожному прищепити смак до неї, вміння серйозно працювати з нею». Ось чому комсомольські організації повинні зосередити головну

увагу на ідейному загартуванні, теоретичній підготовці юнаків і дівчат, широкому їх залученню до вивчення творів К. Маркса, Ф. Енгельса, В. І. Леніна документів нашої партії.

На це звернула увагу і Х пленум ЦК ЛКСМУ, який відбувся у вересні цього року. Нинішній навчальний рік — особливий. Він розпочнеться в обстановці високого політичного і трудового піднесення, спрямованого на успішне виконання завдань третього, вирішального року дев'ятої п'ятирічки і завершиться на порозі визначної дати в житті нашої молоді — 50-річчя присвоєння комсомолу імені В. І. Леніна. Наше першочергове завдання — ширше пропагувати і вивчати життя і діяльність великого Леніна, який завжди залишається неперевершеним зразком борця за торжество комуністичних ідеалів, полум'яного патріота-інтернаціоналіста.

Зусилля комсомольських організацій слід зосередити на вивченні ленінської теоретичної спадщини, вихованні молоді на безсмертних заповідях Ілліча, ширше залучати всіх юнаків і дівчат до участі у Всесоюзному Ленінському заліку «Рішення XXIV з'їзду КПРС — в життя!», присвяченого 50-річчю присвоєння комсомолу імені В. І. Леніна.

Особливо уважно необхідно підійти комітетам комсомолу, громадсько-політичним комісіям до виконання учасниками Ленінського заліку особистих комплексних планів «Вчитися комунізму», які передбачають перш за все підвищення політичного рівня юнаків і дівчат.

У ході громадсько-політичної атестації, що проходить у червні 1974 року, кожен комсомолец, кожен юнак і дівчина повинні звітувати перед партією, народом, комсомолом, як вони вивчають революційну теорію, виконують ленінські заповіді.

Головним змістом комсомольського політнавчання у новому навчальному році повинно стати глибоке вивчення марксистсько-ленінської теоретичної

спадщини, матеріалів XXIV з'їзду КПРС, висновків і положень грудневого (1972 р.) та квітневого (1973 р.) Пленумів ЦК КПРС, доповіді Генерального секретаря ЦК КПРС товариша Л. І. Брежнєва «Про п'ятидесятиріччя Союзу Радянських Соціалістичних Республік», Юнаки і дівчата мають глибоко усвідомити внутрішню і зовнішню політику нашої партії, практичну діяльність ЦК КПРС і Радянського уряду по здійсненню рішень партійного з'їзду.

На початку навчального року в усіх гуртках і семінарах пройдуть спеціальні заняття за матеріалами квітневого (1973 р.) Пленуму ЦК КПРС, який підбив підсумки діяльності партії по втіленню в життя Програми миру, та матеріалами, що висвітлюють проблеми міжнародного молодіжного руху. В листопаді відбудеться Ленінський урок «Вчитися, працювати і боротись по-ленінськи», присвячений 50-річчю присвоєння комсомолу імені В. І. Леніна.

У добру путь, юнаки і дівчата, — за ідейною наснагою, політичним гартом,

В. МІШУРА,

завідуючий відділом пропаганди та культурно-масової роботи обкому ЛКСМУ.

